



রাষ্ট্রপতি গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ ঢাকা



প্রধানমন্ত্রী গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার



মন্ত্রী তথ্য মন্ত্রণালয় গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার

বাণী

বেসরকারি স্যাটেলাইট টেলিভিশন 'চ্যানেল আই'-এর আঠারো বছরে পদার্পণ উপলক্ষে আমি চ্যানেল আই পরিবারকে জানাই আন্তরিক অভিনন্দন ও শুভেচ্ছা।

বাণী

বেসরকারি টিভি চ্যানেল আই-এর আঠারো বছরে পদার্পণ উপলক্ষে আমি এর উদ্যোক্তা, সাংবাদিক, কলাকৃশীলী ও সংশ্লিষ্ট সকলকে শুভেচ্ছা জানাই।

গণতান্ত্রিক সমাজ ব্যবস্থায় গণতন্ত্রের বিকাশ ও জনমতের প্রতিফলন ঘটাতে গণমাধ্যমের ভূমিকা অনস্বীকার্য। গণমাধ্যম জাতির বিবেক ও সমাজের দর্পণ।

গণতন্ত্রের বিকাশ ও অগ্রযাত্রায় গণমাধ্যমের ভূমিকা অনস্বীকার্য। দেশে গণমাধ্যমের বিকাশ ও অগ্রযাত্রায় আওয়ামী লীগ সরকার সবসময়ই অগ্রণী ভূমিকা পালন করেছে।

বাংলাদেশ গণমাধ্যম সর্বোচ্চ স্বাধীনতা ভোগ করেছে। এ স্বাধীনতার সাথে দায়িত্ব ও গভীরভাবে জড়িত। আমি আশা করি, এ দায়িত্ববোধ ও দেশপ্রেমের প্রতি অবিশ্ব থেকে চ্যানেল আইসহ সকল গণমাধ্যম বস্তনিষ্ঠ সংবাদ পরিবেশন, নির্মল বিনোদন ও শিক্ষামূলক অনুষ্ঠান প্রচার করবে।

সাংবাদিকদের কল্যাণে একটি স্থায়ী ব্যবস্থা প্রতিষ্ঠার লক্ষ্যে আমরা 'বাংলাদেশ সাংবাদিক কল্যাণ ট্রাস্ট আইন ২০১৪' প্রণয়ন করেছি।

'চ্যানেল আই' প্রতিষ্ঠার পর হতে মহান মুক্তিযুদ্ধের চেতনা সমুদ্র রেখে বিভিন্ন অনুষ্ঠান নির্মাণ ও প্রচার করেছে। বিশেষ করে কৃষি উন্নয়ন তথা গ্রামনির্ভর অর্থনৈতিক কর্মকাণ্ডের অগ্রযাত্রায় 'চ্যানেল আই'-এর প্রচেষ্টা প্রশংসনীয়।

আমরা ক্যাবল টেলিভিশন নেটওয়ার্ক আইনের আওতায় ক্যাবল টেলিভিশন নেটওয়ার্ক পরিচালনা ও লাইসেন্সিং বিধিমালা প্রণয়ন করেছি।

আমি 'চ্যানেল আই'-এর উত্তরোত্তর সমৃদ্ধি কামনা করছি। খোদা হাফেজ, বাংলাদেশ চিরজীবী হোক।

আমি আশা করি, চ্যানেল আই সংবাদ পরিবেশনে বস্তনিষ্ঠতা, দায়িত্বশীলতা, নিরপেক্ষতা বজায় রাখবে এবং রুচিশীল অনুষ্ঠান প্রচারের মাধ্যমে বাঙালি সংস্কৃতি, ইতিহাস, ঐতিহ্য ও মহান মুক্তিযুদ্ধের চেতনাকে সমুদ্র ত রাখবে।

মোঃ আবদুল হামিদ

শেখ হাসিনা

হাসিনা হক ইনু এমপি

আমার চ্যানেল আই, প্রত্যেকের চ্যানেল আই

আনিসুল হক

চ্যানেল আইয়ের প্রতিষ্ঠাতা হিসেবে আমি লাল আর সবুজ। চ্যানেল আইয়ের স্লোগান- 'হৃদয়ে বাংলাদেশ', এর চেয়ে সুন্দর স্লোগান আমি আর কিছু কল্পনা করতে পারি না।

অনুষ্ঠানের প্রাইম টাইম ঈদের আগের দিন পর্যন্ত এগিয়ে নিয়ে এলো। চ্যানেল আই একটা বেসরকারি টিভি চ্যানেল।

দিয়েছে অনেকগুলো ভালো ছবি। সেসব ছবি জাতীয় আর আন্তর্জাতিক পুরস্কার এনেছে ছবি। সেসব ছবি জাতীয় আর আন্তর্জাতিক পুরস্কার এনেছে ছবি।

পুরস্কারটা আমি নিয়েছি। সংবাদ পরিবেশনের ক্ষেত্রে চ্যানেল আইয়ের নিরপেক্ষতাও প্রশংসনীয়।

ব্যবস্থাপনা পরিচালক-এর শুভেচ্ছা

তারুণ্যের জয়ধ্বনি কি ১৮-তে? যদি তাই হয়, চ্যানেল আইয়ের ১৮ বছরে পদার্পণে কি আমরা শুনি উদ্দীপ্ত তারুণ্যের সেই রোমাঞ্চকর জয়ধ্বনি?

পরিচালক ও বার্তা প্রধান-এর শুভেচ্ছা

সতের বছর আগের কথা। যখন সততা, ন্যায়পরায়ণতা ও মানুষের বিবেক জন্ম দেন কবাই ছিল গণমাধ্যমের মূল লক্ষ্য।

ইমপ্রেস টেলিফিল্ম লিমিটেড, চ্যানেল আই পরিচালনা পর্ষদ



আবদুর রশিদ মজুমদার, এনায়েত হোসেন সিরাজ, জাহির উদ্দিন মাহমুদ মামুন, ফরিদুর রেজা সাগর, মুকিত মজুমদার বাবু, রিয়াজ আহমেদ খান, রবিউল ইসলাম, শাইখ সিরাজ